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19 - In general, do you have a favorable or an unfavorable impression of 
Joe Biden?
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20 - In general, do you have a favorable or an unfavorable impression of 
Kamala Harris?
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21 - In general, do you have a favorable or an unfavorable impression of 
Donald Trump?
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22 - If the 2024 presidential election were held today, who would you vote 
for if the candidates were:

President Joe Biden

Fmr. President Donald Trump
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23 - If the 2024 presidential election were held today, who would you vote 
for if the candidates were:

Vice President Kamala Harris

Fmr. President Donald Trump
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24 - If Kamala Harris were to become the Democratic Nominee for 
President, who do you think she should choose as her Vice President?

804 Responses

Josh Shapiro (Governor, PA)

Andy Beshear (Governor, KY)

Roy Cooper (Governor, NC)

Mark Kelly (Senator, AZ)
Pete Buttigieg (U.S. Secretary of

Transportation)
JB Pritzker (Governor, IL)

Gretchen Whitmer (Governor, MI)

Other (please specify):

Not sure
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